

ВАЖНИ УКАЗАНИЯ ЗА ПРИЛОЖЕНИЕ



Бързо

За максимална ефективност трябва да приемете хапчето за спешна контрацепция възможно най-скоро след непротектирания полов контакт. Хапчето се приема с достатъчно количество течност.



Повръщане

В редки случаи приемът на хапчето за спешна контрацепция предизвиква повръщане. При повръщане в рамките на 3 часа след приема трябва да се приеме друго хапче за спешна контрацепция.



Закъснял цикъл

Приемът на хапчето за спешна контрацепция може да отложи месечния цикъл с няколко дни. За да сте напълно сигурни, че сте приели навреме хапчето за спешна контрацепция и то е подействало, можете да си направите тест за бременност.



Секс след хапче за спешна контрацепция

Хапчето за спешна контрацепция не предпазва от забременяване през останалия цикъл. Ако отново имате непротектиран полов контакт, незабавно отидете в аптеката и се консултирайте относно хапчето за спешна контрацепция.



Противозачатъчно хапче

Ако приемате хапчето за спешна контрацепция поради грешка в приема: продължете приема на противозачатъчното хапче по обичайното време – дори ако това означава приемане в същия ден като хапчето за спешна контрацепция. Освен това трябва да използвате презерватив до следващия цикъл. Ако приемате противозачатъчното хапче с удължен цикъл, трябва да използвате презерватив минимум 14 дни.

ХАПЧЕ ЗА СПЕШНА КОНТРАЦЕПЦИЯ

ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

Как действа хапчето за спешна контрацепция?

Ако все още не е настъпила овулация, хапчето за спешна контрацепция може да я отложи с минимум 5 дни. Следователно овулацията настъпва едва когато сперматозоидите повече не са активни. Т.е. сперматозоидите и яйцеклетката не могат да се срещнат. Забременяване не е възможно.

Овулацията е непредсказуема!

През двата дни преди овулацията вероятността за зачеване е най-голяма. Но моментът на овулацията не може да се предскаже. Тя може да настъпи в началото, в средата или в края на цикъла и варира силно при всяка жена. Затова всеки час е от значение при приема на хапчето за спешна контрацепция.

Възможно най-бързо отлагане на овулацията!

За отлагане на овулацията хапчето за спешна контрацепция трябва да се приеме възможно най-бързо след непротектиран полов акт! Ако овулацията вече е настъпила, хапчето за спешна контрацепция повече не е ефективно – възможно е зачеване. Ако вече сте бременна, хапчето за спешна контрацепция не води до аборт.

Допълнителна информация за хапчето за спешна контрацепция ще намерите на www.pille-danach.de

Допълнителна информация относно нежеланите реакции прочетете от листовката.